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ATA Nº 46 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos doze (12) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às oito horas e quarenta e dois minutos (8h42min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson da Rocha Güths, Daniel 

Gularte, Zelodir Novack, Jorge Laudenir de Ávila, Luis Fernando Soares, 

Neri Leal, Silvia Augusta Wahast Islabão, Thiarles Schneider e Márcio 

Zanetti. Havendo número legal de Vereadores assinantes no livro de 

presença, o Presidente, Vereador Anderson da Rocha Güths abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando Soares 

para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, após 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Solicita a retirada do Projeto de Lei nº 57/2017 

de votação. GABINETE – Encaminha a Lei nº 2.095/2017. GABINETE – 

Encaminha para análise e votação o Projeto de Lei de 61/2017 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A SUPLEMENTAR O 

ORÇAMENTO 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO-RS”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Neri Leal, Anderson 

Güths e Jorge Laudenir de Ávila.  Usando seu espaço o Vereador Neri Leal 

primeiramente dá as boas-vindas de recuperação ao Presidente da Câmara. 

Parabeniza o Presidente pelo trabalho desenvolvido com união sem brigas 

ao que deseja a nova Mesa Diretora a continuidade deste trabalho. Ao usar 

a palavra o Vereador Jorge deseja ao Presidente, uma boa recuperação e 

logo solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 

61/2017, a suspensão da Sessão e a realização de uma Sessão 

Extraordinária logo após o término desta para votação final do mesmo.  O 

Presidente Vereador Anderson justifica a sua falta na sessão anterior, por 

motivo de ter passado por um processo cirúrgico, do qual se encontrava em 

repouso. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a 

solicitação do Vereador Jorge e a sua justificativa de sua falta, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. Foi aprovado ainda a inclusão na Sessão 

Extraordinária os Projetos de Lei que serão votados em 1ª votação na 

sessão de hoje. Logo o Presidente suspende a sessão as oito horas e 

cinquenta e sete minutos e reabre as nove horas e dezesseis minutos. A 
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Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 59/2017 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER DESCONTO 

NO PAGAMENTO DO IPTU 2018, EM PARCELA ÚNICA”, nº 60/2017 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

MENSALMENTE COM A AZONASUL, FAMURS E DPM, DURANTE 

O ANO DE 2018” e nº 61/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A SUPLEMENTAR O ORÇAMENTO 2017 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO-RS”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e 

votados artigos por artigos foram aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça apresentou pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo que “DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutido e votado o parecer foi aprovado por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em única votação. Discutido e votado o Projeto de Lei nº 

58/2017 que “ALTERA O ART. 2º DA LEI Nº 2.053/2017 – PRORROGA 

O PRAZO DE CONTRATO EMERGENCIAL DE MOTORISTA”, foi 

aprovado por unanimidade em segunda votação e redação final. 

INDICAÇÃO: - Vereador Neri Leal – Indica ao Executivo Municipal, o 

patrolamento no Corredor da Deloca e no Corredor da Cerca de Pedras. 

Discutida e votada a indicação, foi aprovada por unanimidade. A seguir é 

suspensa a Sessão às nove horas e cinquenta e quatro minutos, para 

apresentação das Chapas para eleição da Mesa Diretora para o ano de dois 

mil e dezoito. Reaberta a Sessão às dez horas e oito minutos, foi 

apresentada uma única chapa com a seguinte Composição: - Presidente: 

Vereador Thiarles Schneider; Vice-Presidente: Vereador Daniel Gularte; 

Primeiro Secretário Vereador Jorge Laudenir de Ávila e Segundo 

Secretário Vereador Luis Fernando Soares. Realizada a votação secreta, e 

posteriormente os Líderes de Bancada fazerem a apuração dos votos, o 

Presidente anuncia que a Chapa apresentada teve votação unânime de 

votos. Ficando eleita a nova Mesa Diretora da Câmara de Vereadores com 

a seguinte composição: - Presidente: Vereador Thiarles Schneider; Vice-

Presidente: Vereador Daniel Gularte; Primeiro Secretário Vereador Jorge 

Laudenir de Ávila e Segundo Secretário Vereador Luis Fernando Soares. 

Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicita a indicação dos 

Vereadores que farão parte das Comissões Técnicas Permanentes. Da 

Comissão de Constituição e Justiça- CCJ Vereadores: Marcio Zanetti, 

Anderson Güths, Zelodir Novack e Neri Leal; Da Comissão de Orçamento 
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e Finanças- COF Vereadores Silvia Augusta Islabão, Márcio Zanetti, 

Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de Ávila; Da Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente Vereadores Luis Fernando Soares, 

Márcio Zanetti, Silvia Augusta Islabão e Daniel Gularte; Da Comissão de 

Agricultura e Fomento Ecônomico Vereadores Luis Fernando Soares, 

Silvia Augusta Islabão, Márcio Zanetti e Daniel Gularte. Além da Mesa 

Diretora foi ainda indicado Vereadores que farão parte da Comissão 

Representativa Vereadores Márcio Zanetti e Anderson da Rocha Güths 

como Titulares e Silvia Augusta Islabão como Suplente. Os novos Líderes 

da Bancada para o ano de dois e dezoito são Do Partido dos Trabalhadores- 

PT o Vereador Thiarles Schneider; Do Democratas- DEM, o Vereador 

Márcio Zanetti; Do Partido Trabalhista Brasileiro – P.T.B., Vereador Luis 

Fernando Soares e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – 

P.M.D.B., Vereador Jorge Laudenir de Ávila. Colocado em discussão e 

votação a data da Sessão da Comissão Representativa e a data e hora da 

Sessão Especial de Posse da nova Mesa Diretora, ficou decidido a Sessão 

representativa para o dia trinta de janeiro às nove horas e trinta minutos, e o 

dia 28 de dezembro, às dezenove horas a Sessão Especial de Posse da nova 

Mesa Diretora. COMUNICAÇÃO DE LIDER: A Vereadora Silvia 

solicita o espaço do Líder para solicitar que a Câmara de Vereadores 

solicite oficialmente ao Prefeito Municipal, o repasse como doação dos 

recursos da sobra da Câmara deste final de ano para a entidade do Hospital 

de Morro Redondo. Salienta que já foi devolvido na metade deste ano 

cinquenta mil reais aos cofres públicos, mas certamente depois de 

efetuarem todos os pagamentos obrigatórios, haverá uma sobra que 

poderão de uma certa maneira ajudar a esta entidade. O Vereador Neri 

como Líder da Bancada concorda com a Vereadora Silvia e deseja a nova 

Mesa Diretora sucesso em sua gestão e a todos um feliz natal e próspero 

Ano Novo. Com a palavra a Vereadora Zelodir cumprimenta a nova Mesa 

desejando sucesso na gestão e parabeniza o atual Presidente pelo Trabalho 

desenvolvido na Câmara. Também concorda com a Vereadora Silvia e 

deseja um feliz Natal à todos. Ao usar a palavra o Vereador Thiarles diz 

que também está de acordo que a Câmara de Vereadores de o seu apoio ao 

Hospital. Acredita que no próximo ano continuarão nesta mesma parceria 

trabalhando em harmonia. Com a palavra o Vereador Luis Fernando 

ratifica também o seu apoio de destinar a sobra da Câmara ao Hospital. Ao 

referir-se sobre este seu primeiro ano de mandato como Vereador, comenta 

que foi bastante produtivo e deseja que seja mantido esta união, 

compreensão e respeito entre todos os colegas desta Casa. Deseja a todos 

um feliz Natal e próspero ano novo. Com a palavra o Presidente agradece a 
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todos os Vereadores pelo trabalho desenvolvido no ano em curso nesta 

Casa e acredita que independente de sigla partidária o fizeram em prol do 

município. Quanto a questão do Hospital existe um problema sério a ser 

tratado que é a questão do convênio. Concorda que deva haver uma união 

de todos juntamente com um Jurídico na tentativa de reivindicar junto aos 

órgãos Estaduais competentes para tratar definitivamente da situação. 

Quanto a sobra de recursos da Câmara, oficializará a intenção dos 

Vereadores e será remetido ao Executivo. Também gostaria de deixar 

registrado que dos jovens homenageados no ano passado por este Poder 

Legislativo, o jovem Heitor Rodrigues da Fonseca voltou a ser Campeão 

Gaúcho representando o Sport Club Internacional pela Categoria Sub 17. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos, para a Sessão Especial 

de Posse da Mesa Diretoria dia 28 de dezembro, às dezenove horas e para a 

Sessão Ordinária da Comissão Representativa dia trinta de janeiro de dois 

mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos e encerra a presente às dez 

horas e trinta e dois minutos. E, para constar lavrou-se a presente ata que, 

após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da 

Câmara Municipal. ____________________________________________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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